



2024年5月30日

株 主 各 位

会 社 名 ケイアイスター不動産株式会社  
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 埴 圭 二  
(コード番号：3465 東証プライム市場)  
問 合 せ 先 取 締 役 常 務 執 行 役 員 C F O 阿 部 和 彦  
(TEL 0495-27-2525)

### (訂正)「第34回定時株主総会招集ご通知」の一部修正に関するお知らせ

2024年5月30日に電子提供措置を開始、2024年5月31日発送予定の当社「第34回定時株主総会招集ご通知」につきまして、記載事項に一部誤りがございましたので、ここでお詫び申し上げますとともに、下記の通り修正させていただきます。

記

修正箇所（修正箇所には下線を付しております）

定時株主総会招集ご通知 15 ページ

第4号議案 取締役に対する業績連動型株式報酬等の額および内容改定の件

3. 改定後の本制度の概要等 (6) 本信託に拠出する金銭の額

#### 【修正前】

当社は、対象期間中、当社の取締役等への当社株式等の給付を行うための当社株式の取得資金として、1事業年度あたり500百万円（うち、取締役分として300百万円）に対象期間の事業年度数である3を乗じた1,500百万円（うち、取締役分として1,200百万円）（注）を上限とした金銭を本信託に拠出いたします。

#### 【修正後】

当社は、対象期間中、当社の取締役等への当社株式等の給付を行うための当社株式の取得資金として、1事業年度あたり500百万円（うち、取締役分として300百万円）に対象期間の事業年度数である3を乗じた1,500百万円（うち、取締役分として900百万円）（注）を上限とした金銭を本信託に拠出いたします。

以 上